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Megérkezett a prémium kompakt szegmens első Sports Activity Coupé 

(SAC) modelljének második generációja, mely immár tisztán elektromos 

meghajtással is elérhető. A BMW X2 modellcsalád új nemzedéke – melynek 

első példányai 2024 márciusában gördülnek ki az utakra – még egyedibb, 

még sportosabb és még inkább előremutató. A BMW X2 és a BMW iX2 

modell indulóára 16 120 000, illetve 23 675 000 Ft. 

A BMW X2 megújulását a megnövelt karosszériaméretek és a magával ragadóan 

kupés jármű-sziluett már első ránézésre nyomatékosítja, miközben a 

progresszivitásról a tisztán elektromos meghajtású BMW iX2, az automatizált 

járművezetést és parkolást támogató rendszerek széles palettája, valamint a 

QuickSelect koncepció szerint felépített, új BMW iDrive járművezérlő technológia és 

a BMW 9.0 operációs rendszer innovatív digitális szolgáltatásai gondoskodnak. 

A modellcsalád piaci bevezetése világszerte 2024 márciusában kezdődik, a tisztán 

elektromos meghajtású BMW iX2 xDrive30 modell (kombinált energiafogyasztás 

(WLTP): 16,3 – 17,7 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 0 gramm / km), 

a teljesítményre optimalizált BMW X2 M35i xDrive modell (átlagos üzemanyag-

fogyasztás (WLTP): 7,7 – 8,0 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás 

(WLTP): 174 – 181 gramm / km), valamint további egy dízelüzemű és egy benzines 

erőforrással szerelt modellváltozat kvartettjével. Utóbbi modellváltozat 

hatékonyságát 48 Volt kapacitású indítógenerátorral dolgozó mild-hibrid 

technológia fokozza. 2024 nyarán a második tisztán elektromos meghajtású 

modellváltozat és egy új, dízelmotorral hajtott modellváltozat is bemutatkozik. 

BMW X2 sDrive 20i 16 120 000 

BMW X2 M35i xDrive 22 698 000 

BMW X2 sDrive 18d 16 255 000 

BMW iX2 xDrive30 23 675 000 
 

A maximális teljesítményre, menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-

kibocsátásra, illetve tisztán elektromos hatótávolságra vonatkozó adatok előzetes értékek. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra 

vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének 
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mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint 

működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a 

Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, 

valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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